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La réactivité des métaux alcalins

Ce travail doit être complété en utilisant des phrases complètes.  
Problème :

Le lithium, le sodium et le potassium sont dans la même famille (les métaux alcalins).  Lequel de ces éléments réagira le plus fort?  Pourquoi?  Réponds dans ton hypothèse.  

Hypothèse :



Observation : (Noter la vitesse de la réaction approximative, sa puissance, la durée, etc.)

Lithium




Sodium

Potassium

Discussion : (Cette section est utilisée pour comparer les observations différentes.  Est-ce que tu avais raison dans ton hypothèse?  Sinon, qu’est-ce qui est différent?  Nous utilisons cette section pour arriver à une conclusion)


Conclusion, expliquez la raisonnement pour la différence en vigueur entre les réactions:  

